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Ez a wikiHow megtanítja, hogyan illessze be saját képét a PC vagy a Mac bármely PDF fájljába. Ha nem rendelkezik Adobe Acrobat Pro előfizetéssel, letöltheti a szoftver ingyenes próbaverzióját, és ingyenesen használhatja 7 napig. Ha nem szeretné használni az Acrobat programot, használhat egy ingyenes, webalapú, SmallPDF nevű PDF-szerkesztőt.



Lépések

1/2 módszer: Az Adobe Acrobat Pro használata




Kép beszúrása PDF -be 27. lépés

1. lépés: Nyissa meg PDF fájlját az Adobe Acrobat Pro alkalmazásban

Keresse meg és kattintson duplán a számítógépen szerkeszteni kívánt PDF fájlra.

	A fényképek PDF -ekhez való hozzáadásához az Acrobat alkalmazásban fizetett előfizetés szükséges a szoftverhez. Ha még nem telepítette és nem regisztrált az Acrobat Pro-ra, kattintson ide, és regisztráljon most egy ingyenes 7 napos próbaidőszakra.
	
Ha az Acrobat nem az alapértelmezett alkalmazás a PDF fájlokhoz, kattintson a jobb gombbal a fájlra, majd válassza a lehetőséget Nyitott, majd válassza a lehetőséget Adobe Acrobat Pro.




Kép beszúrása PDF -be 28. lépés

Lépés 2. Kattintson az Eszközök fülre

Az Acrobat Pro bal felső részén található. Ezzel megnyílik az eszköztár.




Kép beszúrása PDF -be 29. lépés

3. lépés: Kattintson az eszköztár PDF szerkesztése parancsára

Ezzel az opcióval új szöveget és képeket adhat hozzá a PDF fájlhoz.




Készpénz letétbe helyezése az USAA -val 1. lépés

4. lépés. Kattintson a Kép hozzáadása gombra

Az eszköztár jobb oldalán található. Ez megnyit egy új párbeszédpanelt, és kiválaszthatja a beszúrni kívánt képet.




Kép beszúrása PDF -be 32. lépés

5. lépés Válassza ki a kívánt képet, majd kattintson a Megnyitás gombra

Ez importálja a képet a fájlba.




Kép beszúrása PDF -be 33. lépés

6. lépés Kattintson arra a helyre, ahová be szeretné illeszteni a képet

A kép most megjelenik a fájlban. Ha át kell helyeznie a képet, kattintson rá, és húzza a kívánt helyre.




Kép beszúrása PDF -be 34. lépés

7. lépés Húzza át a kép sarokfogantyúit a méretezéshez

Kattintson és húzza a kép sarkait be vagy ki, hogy a kép nagyobb vagy kisebb legyen.

Használhatja a képszerkesztő eszközöket is a jobb oldali panelen az "Objektumok" alatt. Ez lehetővé teszi Flip, Forog, és Vág a képed.




Kép beszúrása PDF -be 35. lépés

8. lépés: Nyomja meg a ⌘ Command+S billentyűkombinációt (Mac) vagy Control+S (PC) a mentéshez.

A PDF frissített verziója most mentésre kerül a számítógépre.

2. módszer 2 -ből: Online PDF -szerkesztő használata PC -n vagy Mac -en




Kép beszúrása PDF -be 1. lépés

1. lépés: Lépjen a https://smallpdf.com/edit-pdf oldalra

Ha képet szeretne beszúrni egy meglévő PDF -fájlba, akkor ezt ingyenesen megteheti egy online PDF -szerkesztővel, például a Smallpdf.com segítségével.

Ez a módszer lehetővé teszi egy kép beillesztését a PDF -fájlba, azonban nem tudja szerkeszteni a fájlban lévő meglévő szöveget vagy formázást




Kép beszúrása PDF -be 2. lépés

2. lépés Kattintson a Fájl kiválasztása elemre

A képernyő tetején lévő zöld dobozban található.




Kép beszúrása PDF -be 3. lépés

Lépés 3. Válassza ki a PDF -fájlt, majd kattintson a Megnyitás gombra

Ezzel megnyílik a PDF a böngészőben.




Kép beszúrása PDF -be 4. lépés

4. lépés. Görgessen a PDF azon részéhez, ahová be szeretné illeszteni a képet




Kép beszúrása PDF -be 5. lépés

5. lépés: Kattintson a kép ikonra az eszköztáron

Ez az ikon úgy néz ki, mint egy fénykép az oldal bal felső részén.




Kép beszúrása PDF -be 6. lépés

6. lépés. Válassza ki a képet, majd kattintson a Megnyitás gombra

Ez beilleszti a kép áttetsző változatát az oldalra.




Légy csoportos 10. lépés

7. lépés A kép elhelyezéséhez kattintson az egérre

Most a kép a tervek szerint fog kinézni.

Ha át kell helyeznie a képet, kattintson rá, és húzza a kívánt helyre




Kép beszúrása PDF -be 7. lépés

8. lépés Húzza át a kép sarkait a méretezéshez

Ha bármelyik sarkot kifelé húzza, akkor nagyítja a képet, míg befelé húzva csökkenti annak méretét.




Kép beszúrása PDF -be 9. lépés

9. lépés: Kattintson a kék Letöltés gombra

Az oldal jobb felső sarkában található. Ezzel letölti a PDF -fájl új verzióját a számítógépére.

Lehet, hogy ki kell választania egy mentési helyet, és kattintson a gombra Megment letölteni a fájlt.













Ajánlott:


Térkép beszúrása az AutoCAD -be: 10 lépés (képekkel)




Ez a wikiHow megtanítja, hogyan helyezhet be térképet az AutoCAD -be Windows vagy Mac számítógépen. Először telepítenie kell az AutoCAD -et. Lépések 1. lépés: Nyissa meg a projektet az AutoCAD -ben Ezt az alkalmazást a Windows Start menüjéből vagy a Mac Finder Alkalmazások mappájából indíthatja el;

Hiperhivatkozás beszúrása (képekkel)



A weboldalak linkhálózattal vannak összekapcsolva. A linkeket közösségi média bejegyzésekben, weboldalakon, e -mailekben és dokumentumokban használják. Hiperhivatkozásokat szúrhat be a szövegbe. Ha rákattint, a hivatkozások átirányítják az olvasót egy weboldalra vagy webes dokumentumra.

Fotó beszúrása PDF -be PC -n vagy Mac -en: 11 lépés



Ez a wikiHow megtanítja, hogyan kell egy ingyenes online PDF -szerkesztőt használni kép beillesztéséhez a PDF -fájlba. Lépések 1. lépés: Keresse fel a https://smallpdf.com/edit-pdf webhelyet egy böngészőben Ez az ingyenes eszköz lehetővé teszi, hogy PDF -fájlt nyisson meg a webböngészőben, hogy saját adatokat, köztük képeket adjon hozzá.

Kép beszúrása a Keynote -ba: 9 lépés (képekkel)



Megtanulja a Keynote használatát? Ez a cikk egy kép beszúrásáról szól a Keynote -ba. Olvassa el, néhány taktikához az 1. lépéstől kezdve. Lépések 1. lépés Nyissa meg számítógépét (MAC OS X 10 5 vagy újabb), majd kattintson az Ugrás gombra .

Kép beszúrása a PowerPointba: 14 lépés (képekkel)



A látványelemek használatával PowerPoint -prezentáció készíthető vagy megszakítható. A jó megjelenítés szórakoztathatja és elkötelezheti közönségét, még olyan részeken keresztül is, ahol le kell rázni a száraz részleteket. Ha képet szeretne hozzáadni a PowerPointhoz, kezdje az alábbi lépéssel.






















Népszerű Bejegyzések


	









Másodlagos blog készítése a Tumblr -en: 8 lépés (képekkel)

2024







	









Bejegyzés törlése a Tumblr -en: 7 lépés (képekkel)

2024







	









3 módja a zene közzétételének a Tumblr -en

2024





















Legjobb értékelés a hónapban


	



3 módja a horganyzott bevonatok javításának







	



Egyszerű módok csónak csiszolására (képekkel)







	



Az iPhone védelme 11: 11 lépés







	



Hogyan tarthatja a számítógépét gyorsan és zökkenőmentesen (képekkel)







	



A WordPress felgyorsítása: 10 lépés (képekkel)







	



A GParted használata: 9 lépés (képekkel)







	



A Windows XP partíció zsugorítása: 12 lépés (képekkel)







	



A képernyőfelbontás megváltoztatása Mac számítógépen: 15 lépés







	



A program teljes törlése a beállításjegyzék módosításával (Windows)







	



A merevlemez formázásának 5 módja







	



A lezuhant számítógép javítása a Windows rendszerben: 8 lépés (képekkel)







	



Az iPod formázása: 8 lépés (képekkel)







	



A Rendszer -visszaállítás használata a Windows 7 rendszeren (képekkel)







	



Új opciók hozzáadása a jobb egérgombbal megjelenő menühöz a Windows rendszerben: 11 lépés







	



3 módszer a MacBook Air képernyő tisztítására
















Top cikkek


	









A sötét mód engedélyezése a Google Chrome számára a Windows 10 rendszerben: 6 lépés

2024







	









Képek hozzáadása tweetjeihez a Twitteren: 12 lépés

2024







	









Hogyan írjunk jobb Twitter -címsort: 9 lépés (képekkel)

2024






























Tanács


	



Háttér hozzáadása a Photoshop CS3 -hoz (képekkel)

Ez a wikiHow megtanítja, hogyan helyezzen hátteret egy másik kép mögé az Adobe Photoshop CS3 -ban. Lépések 1. lépés: Nyissa meg az Adobe Photoshop alkalmazást Ez egy kék alkalmazásikon, amely betűket tartalmaz " Ps ." 2.







	



Egyszerű árnyék létrehozása a Photoshop CS3 használatával: 9 lépés

Ez a wikiHow megtanítja, hogyan lehet árnyékot létrehozni egy kép mögött az Adobe Photoshop alkalmazásban. Lépések 1. lépés: Nyisson meg egy képet a Photoshopban Ehhez kattintson duplán a kék alkalmazásikonra, amely a betűket tartalmazza "







	



3 módja a Google Névjegyek visszaállításának

Visszaállíthatja Google -névjegyeit, ha véletlenül törölték vagy módosították őket. Ennek eléréséhez jelentkezzen be Google -fiókjába, nyissa meg névjegyzékét, válasszon visszaállítási időszakot és állítsa vissza. Ezt követően érdemes biztonsági másolatot készíteni a névjegyzékről.







	



Lewis Hamilton kapcsolatfelvételének egyszerű módja: 7 lépés

Lewis Hamilton a Forma -1 világbajnok versenyzője, valamint népszerű brit közéleti személyiség. Amellett, hogy bajnok versenyző, Lewis szenvedélyesen törődik a környezettel, és platformját használja a környezettudatosság tudatosítására. Megpróbálhatja felvenni vele a kapcsolatot, ha üzenetet vagy levelet küld a menedzsment csapatának.







	



3 módszer a névjegyek eltávolítására a Gmailből

Ez a wikiHow megtanítja, hogyan távolíthat el névjegyet Gmail -fiókjából számítógép, telefon vagy táblagép segítségével. Lépések Módszer 1 /3: Számítógép használata 1. Lépjen a https://contacts.google.com weboldalra egy böngészőben Ha már bejelentkezett Gmail -fiókjába, megjelenik a névjegyek listája.




















Szakértői vélemény


	



Hogyan lehet személyre szabott rendszámot szerezni Utahban: 11 lépés

Ön Utah -i lakos, és szeretné kifejezni szólásszabadságát és egyéniségét minden alkalommal, amikor járműve volánja mögé ül? Ha személyre szabott rendszámot készít az autójához, teherautójához vagy motorkerékpárjához, akkor ezt megteheti. Folytassa az olvasást, hogy megtudja, hogyan lehet személyre szabott rendszámot szerezni Utahban.







	



DOT szám igénylése (képekkel)

A DOT -szám az Egyesült Államok Közlekedési Minisztériuma által haszongépjárműveket üzemeltető szervezetek számára kiadott szám. A DOT szám a jármű és tulajdonosának azonosítására szolgál. Ezenkívül a biztonsági gyakorlatok ellenőrzésére, a törvények és rendeletek betartására stb.







	



A jármű regisztrációjának frissítése: 11 lépés (képekkel)

Ha a neve vagy címe megváltozott, frissítenie kell a jármű regisztrációját. A legtöbb államban ezt a változás hatálybalépésétől számított 60 napon belül meg kell tenni. Általában online megváltoztathatja a címét. A név megváltoztatásához azonban el kell mennie a DMV -be.







	



3 módja az Oklahoma vezetői engedély megszerzésének

Oklahoma diplomás vezetői engedélyezési eljárást alkalmaz. A magánszemélyek 15 éves korukban kezdhetnek vezetni egy okleveles oktatónál. Hat hónappal később a járművezetői hallgatók engedélyt kaphatnak; és 6 hónappal ezután egy köztes engedély.







	



Cím megváltoztatása a Colorado -i járművek regisztrációjában: 9 lépés

Azoknak a coloradói lakosoknak, akik új helyre költöznek, vagy az államon belül címet változtatnak, értesíteniük kell a Colorado DMV -t (Motoros Járművek Minisztériuma) a költözéstől számított 30 napon belül, hogy járművük nyilvántartási és tulajdonosi igazolása megfelelően frissíthető legyen.




















Top cikkek


	



A YouTube -videók lassított lejátszása: 5 lépés (képekkel)

Láttál egy gonosz táncmozdulatot a YouTube -on, és le szeretnéd másolni? Szeretné nézni valaki reakcióját képkockánként, amikor az Ijesztő labirintus játékot játssza? Szerencséje van - számos egyszerű módja van a YouTube -videó lassításának, hogy egyetlen pillanatot se hagyjon ki.







	



Hogyan lehet felgyorsítani a YouTube -videókat: 10 lépés (képekkel)

A YouTube -videók hosszúsága nagyon eltérő. A legtöbb oktató oktatóanyag nézése egy óra jobb részét is igénybe veheti. Szerencsére a YouTube lehetőséget teremtett a videók felgyorsítására HTML5 -megjelenítőjével. Aktiválás után dupla idő alatt nézhet videókat.







	



Hogyan keressünk barátokat, akik már a Yelp tagjai

Szeretne Yelp -barátot találni a Yelp -en? Kövesse ezeket a lépéseket, és remélhetőleg újra találkozni fog. Lépések 1 /2 módszer: Barátok importálása e -mailből vagy más szociális szolgáltatásokból 1. Látogassa meg a Yelp weboldalát a böngészőben 2.







	



3 módja a megtekintési beállítások konfigurálásának a YouTube -on

A YouTube -videók számos lehetőséget kínálnak a megtekintési élmény megváltoztatására. Ezek a videó jobb alsó sarkából (vagy a mobilalkalmazás használatakor jobb felső sarokban) érhetők el megtekintés közben, és olyan beállításokat tartalmaznak, mint a feliratok, a lejátszási sebesség, a felbontás, a színházi mód és a teljes képernyő.







	



YouTube -videók lejátszása: 10 lépés (képekkel)

Videó lejátszásához a YouTube -on menjen a youtube.com weboldalra böngészőjében → Adja meg a videó nevét/tárgyát → Kattintson a Keresés → Kattintson a videóra gombra a lejátszás megkezdéséhez. Hasonló lépések tehetők a megtekintéshez a mobilalkalmazás használatával.
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